

# 旅行社甩团最高赔三倍团费

## 烟台已启用新版旅游合同,对旅行社新增惩罚性赔偿责任

本报5月19日讯(记者 代曼 通讯员 盖颖 梁立丽) 5月19日,记者从市旅游质量监督所获悉,5月14日起全市开始推广使用2014版旅游合同,新版合同首次增加了惩罚性赔偿责任,旅行社甩团最高赔偿三倍团费,同时要求对另行付费和购物要有明确协议。

2014年4月17日,国家旅游局和国家工商行政管理总局联合发布了2014版新版旅游合同,主要涉及团队境内外游和大陆居民赴台湾地区旅游合同

示范文本及相关内容合同示范文本。

根据《旅游法》的要求,新版旅游合同作出了较大的改动和完善,为方便旅游者、旅行社了解和适用“示范文本”的原则,结合本地旅游市场的现状与特点,烟台市旅游局对新版旅游合同的内容进行了部分调整和补充,于2014年5月14日在全市推广使用。

新版旅游合同最大亮点是对旅行社行为加强了约束,为约束旅行社之间由于利益

分配问题导致的甩团行为,新版旅游合同中新增加了惩罚性赔偿责任。针对旅行社具备履行条件,经旅游者要求仍拒绝履行合同义务,造成旅游者人身损害、滞留等严重后果的情形,新版旅游合同约定旅游者可以要求旅行社支付旅游费用一倍以上三倍以下的赔偿金。

同时还在权利义务条款当中,增加了旅游者的拒绝权和旅行社不得以不合理低价组织旅游活动,诱骗旅游者,并通过

安排购物或另行付费旅游项目获取回扣等不正当利益的义务,而在自愿购物活动补充协议中,关于购物场所名称,最长停留时间、地点、主要商品信息等均需注明,并双方签字盖章。如果在未签协议的情况下发生购物、另行付费旅游项目,旅游者有权在旅游行程结束后30日内,要求旅行社为其办理退货并先行垫付退货货款,退还另行付费旅游项目的费用。充分保护了旅游者的知情权、选择权和公平交易权。

## 婚姻登记处提前开门迎新

本报5月19日讯(记者 金夏瑞 通讯员 翟雪萍) “520”谐音我爱你,预计20日各区婚姻登记处将迎来登记高峰。为此,芝罘区婚姻登记处也将提早开门迎接新人,同时工作人员也提醒大家尽可能错峰登记,避开高峰。

19日,记者从芝罘区婚姻登记处了解到,每次遇到特殊日子,提前预约的人数就会增加不少,仅仅是在今年2月14日一天,芝罘区就有266对新人登记。为此,芝罘区婚姻登记处也会在20日这天提早开门迎接新人。

据芝罘区婚姻登记处工作人员介绍,按照往常的经验,领结婚证热门日的高峰,一般出现在早晨刚开门和下午刚上班这两个时间段,下午3点以后,办理的人会比较少一些。如果时间允许,新人们可选择错峰登记。但每个区民政局婚姻登记部门的工作时间不同,最好打个电话确认一下。

## 市直事业编明起开始报名

本报5月19日讯(记者 林宏岩 通讯员 宫政) 19日,记者从市人社局获悉,5月21日上午9时,市直事业单位招聘正式开始报名,报名截至23日下午4时。报名网址为: <http://www.ytrks.gov.cn> (烟台人事考试信息网)。

据悉,此次市直事业单位招聘402名事业编。

## 今天有场 物业类招聘会

本报5月19日讯(记者 林宏岩 通讯员 孙力伟 冯岩) 19日,记者从市劳动就业办公室获悉,市人力资源市场在20日举行“物业管理暨家政服务企业招聘会”。

据悉,招聘会中,万达广场、鹿鸣物业、美南集团、中土物业等100多家企业通过现场招聘、委托招聘、网络招聘的形式招聘所需的各类人员。招聘的岗位主要有部门经理、会计、家政员、收银员、物业管理员、保管员等70多个专业工种。

同时,招聘现场还为求职人员提供求职登记、岗位推荐、职业指导、职业素质测评,请用人单位和求职者加以关注。

## “太阳能”护栏首现港城

19日上午,在莱山区莱源路南延公路上,8名莱山公路局的工人正在加紧安装中央隔离护栏。这批由“搪瓷”技术结合“太阳能自发光”柱帽的护栏,港城首次引入,目前,全部安装工程已完成约70%,预计本周内完工。

据负责该工程的莱山公路局养护人员王根佳介绍,夜间,当有车辆通过时,车灯照射便可“点亮”轮廓标,形成一溜小黄灯,引导车辆有序通行。每间隔2个立柱,安装了“太阳能”柱帽,光线变暗时,便可自动发光。

本报记者 孙健 通讯员 迟恒 摄影报道



# 地下采矿逢大雨须停产撤人

## 汛期将至,烟台市安委会部署安全生产工作

本报5月19日讯(记者 王晏坤) 5月11日,一场暴雨让青岛开发区一公司发生挡土墙倒塌事故,造成十余人死亡,这给即将迎来汛期的烟台敲响了警钟。19日上午,烟台市安委会安排部署了汛期烟台的安全生产工作,要求逢大雨天气须停产撤人。

按照烟台市安委会的部署要求,住建、城管等部门要重点检查城乡危旧房屋、城区临时板房和工棚、城市

防洪排涝以及城市交通和水电等各类供给设施安全度汛的防范措施,对私搭乱建的临时住房要全面进行检查,该拆除的要依法予以拆除。

国土部门要对居民区、职工宿舍、学校、医院、集镇、厂矿、施工场地、重要交通沿线的高陡边坡及陡崖等区域的地质灾害进行全面详细排查。

“对汛期不能确保安全的住房,该搬迁的必须立即

搬迁,确保万无一失。”烟台市安委会工作人员说。

此外,烟台市安委会要求,气象、水利、国土资源、海洋与渔业等部门之间要密切跟踪暴雨、台风等灾害性天气过程和洪水、泥石流、山体滑坡等重大自然灾害灾情变化。

在汛期,一些地下采矿企业是受灾重点,烟台市安委会要求今年必须严格执行“逢大雨天气停产撤人”规定,当天气预报为“大雨”、

“暴雨”天气或连续降雨量达到50毫米以上,以及连续降雨量接近50毫米且降雨仍未停止时,所有地下开采矿山必须立即停产撤人。

按照烟台市安委会的要求,烟台市范围内还要开展一次防治水安全专项检查活动,组织专业技术人员全面排查整治各类水害和防排水设施等方面的安全隐患,落实各项水害防治防范措施,严防各类事故发生。

南少林秘方,平稳血糖,正常吃喝,根除并发症,防猝死

## 每天三袋茶 血糖稳在6.0



糖尿病是一种致死率高、致残率高、发生率高的恶性、慢性疾病。患者往往要终生依赖药物控制血糖,长期服用西药严重损害心脑血管。科学研究表明,每年有400万人死于糖尿病并发症。

慧光大师秉承南少林寺悬壶济世之心,将南少林百年秘方无偿上报国家,通过国际顶尖中药提取工艺制成茶剂中药,突破传统中药弊端,补气平肝,一天三袋茶两步达到降血糖,无副作用,稳定性好,国家一经认可,即刻特批命名

为“南少林降糖茶”(国药准字Z35020424),完全符合“天然植物,绿色无副作用,机理明确,国家级批号”等高科技降糖精品。“南少林降糖茶”于2006年成功提取到了成功提取特殊降糖元素茶多酚肽及胰岛细胞修复因子(F-ERE),这两种特殊的成分,是专门针对糖尿病人特点的。清除血液中和心脑血管等重要脏器中的糖毒,全方位净化血液排出药毒,达到平稳降糖的目的;修补病态胰岛素受体的基因,从根本上恢复胰岛功能,纠正代谢紊乱!化糖为能量,彻底解决糖尿病及糖尿病并发症。

此生物降糖方到底好在哪?

“南少林降糖茶”是国内独家的糖尿病秘方药,从2004年经北京、广州、上海等地三甲医院临床验证,服用方便一天只需喝三袋茶,血糖就能平稳到6.0,从此血糖不再忽高

忽低,让您24小时血糖平稳,不反弹。同时还能将糖尿病性高血压、高血脂“打回警戒线”!而且还能“用心”守护您的心脏!“认真”对抗糖尿病性眼病!让您重见光明,帮你“抛弃”烂脚丫,帮男性患者找回失去的“幸福”,将糖尿病并发症各个击破。所以说南少林降糖茶是目前最好的降糖药。

南少林四大保证康复糖尿病不复发

**保证1:**服用一个疗程:胰岛代谢功能开始恢复,血糖转化为能量,并且逐渐平稳,各种并发症明显好转,可以吃些水果、饮料等。  
**保证2:**服用二个疗程:三多一少等症状基本消失,血糖保持稳定,胰岛功能恢复正常,同时还能将糖尿病性高血压、高血脂“打回警戒线”!

**保证3:**服用三个疗程:巩固期,临床痊愈,并发症消失,(胰岛功能已正常化,内分泌

泌系统功能恢复)。注意配合饮食,患者即可康复停药。

**保证4:**纯中药安全无副作用保护心脑血管:降糖秘方,绝不含西药成分,不产生低血糖,糖尿病患者放心服用。

救助通知

为使更多糖尿病患者摆脱痛苦,让广大糖尿病患者花最少的钱,买最好的药,一次性康复糖尿病,南少林药业依据国家指示,开展大型优惠平价补贴政策。并且买2个疗程赠送1个疗程。(仅限300个名额)  
前50名打进电话预定者还赠送及《中医茶疗》养生书籍1本及南少林独家降糖食谱一周。

咨询订购电话:0535-6406099

全省免费送货,货到付款。